Religia

TYDZIEŃ MIŁOSIERDZIA BOŻEGO.
Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus.

Prośmy Boga miłosierdzi o łaskę dla nas i naszych bliskich. Zdrowaś Mario…

Cóż to jednak jest miłosierdzie? Słyszymy w tym słowie- miłość i to nie jest przypadek. Miłosierdzie to działanie przepełnione miłością, gdy spotykamy kogoś w jakiejś trudnej sytuacji. Miłosierdzie jest tym co Bóg ofiarowuje, każdemu człowiekowi. O nim przypomniał Bóg osobiście pewnej siostrze zakonnej, której dał zadnia by o miłosierdziu opowiedział wszystkim ludziom. Tą siostrą był święta Faustyna Kowalska. Pan Jezus ukazywał się jej i kazał namalować obraz ze Swoim wizerunkiem i podpisem „Jezu ufam Tobie”.
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 Na tym obrazie widać cała postać Pana Jezusa i dwa promienie wychodzące z Jego serca. W dzienniczku tej siostry czytamy:
 Dz. 130 "...Te dwa promienie oznaczają krew i wodę - blady promień oznacza wodę, która usprawiedliwia dusze; czerwony promień oznacza krew, która jest życiem dusz..."

Myślę, że znacie ten obraz. Spróbujcie znaleźć go w swoim otoczeniu, albo narysujcie.
Pan Jezus powiedział również, by powstało Święto Miłosierdzia w pierwsza niedzielę po Wielkanocy. Tak też się stało. Obchodziliśmy je w ostatnią niedzielę. Teraz mamy Tydzień Miłosierdzia. Pan Bóg słucha nas szczególnie, gdy modlimy się  w godzinie miłosierdzia, czyli o 15.00 Koronką do Miłosierdzia Bożego. Spróbujcie i wy w waszych domach.

Transmisje są codziennie o 15.00. on-line
Nie zapominajcie, też o czynach miłosierdzia, która bardzo podobają się Bogu. Gdy zobaczycie, że ktoś ma problem, jest smutny to zapytajcie jak możecie pomóc. Pan Bóg będzie z Was dumny.
Pozdrawiam serdecznie

Z Panem Bogiem

Agnieszka Szczepańska
